



Výzva MAS Znojemske vinařství IROP č. 5- příloha č. 2: kritéria pro věcné hodnocení

Kritéria věcného hodnocení (platná pro všechny aktivity)

Opatření	Preferenční kritérium	Hodnocení (bodovací škála) (max. 80 b. – min. 40 b.)	Referenční dokument
Opatření CLLD Sociální podnikání	Počet obyvatel obce, ve které se daný projekt realizuje*	20 bodů – Obec/město/místní část, na jejímž území je projekt realizován, má do 2.000 obyvatel	Žádost o podporu
		10 bodů – Obec/město/místní část, na jejímž území je projekt realizován, má 2.001 - 5.000 obyvatel	Podnikatelský plán
		0 bodů – Obec/město/místní část, na jejímž území je projekt realizován, má 5.001 a více obyvatel	
	Tvorba nových pracovních míst pro cílovou skupinu. Žadatel při podání žádosti o podporu v podnikatelském plánu popsal, kolik nových pracovních míst bude v rámci projektu vytvořeno pro cílovou skupinu**	20 bodů - Projekt vytvoří 5 a více pracovních míst pro cílovou skupinu	Žádost o podporu
		10 bodů - Projekt vytvoří 3 pracovní místa pro cílovou skupinu	
		0 bodů - Projekt vytváří maximálně 2 nová pracovní místa pro cílovou skupinu	Podnikatelský plán
	Při podání žádosti o podporu žadatel v podnikatelském plánu popíše, kolik procent bude činit podíl zaměstnanců z cílových skupin.	20 bodů - Podíl zaměstnanců z cílových skupin činí 76 % - 100 % z celkového počtu zaměstnanců podniku.	Žádost o podporu
		10 bodů - Podíl zaměstnanců z cílových skupin činí 51 % - 75 % (včetně) z celkového počtu zaměstnanců podniku.	Podnikatelský plán



	0 bodů - Podíl zaměstnanců z cílových skupin činí do 50 % (včetně) z celkového počtu zaměstnanců podniku.	
V projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace	20 bodů – V projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i fázi udržitelnosti a jsou uvedeny způsoby jejich eliminace.	Žádost o podporu Podnikatelský plán
	10 bodů – V projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i fázi udržitelnosti, ale nejsou uvedeny způsoby jejich eliminace.	
	0 bodů – V projektu nejsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i fázi udržitelnosti a nejsou uvedeny způsoby jejich eliminace.	

* Pro určení velikosti obce je považován za závazný dokument Ministerstva vnitra, počty obyvatel k 1. 1. 2019. Odkaz na tento dokument je umístěn na webové adrese: <https://www.mvcr.cz/clanek/informativni-pocty-obyvatel-v-obcich.aspx>.

** Cílovou skupinou se v projektu rozumí:

- 1) Uchazeči o zaměstnání evidovaní na Úřadu práce ČR déle než 1 rok.
- 2) Uchazeči o zaměstnání, kteří mají opakovaně problém s uplatněním na trhu práce, jejichž doba evidence na Úřadu práce ČR dosáhla v posledních dvou letech v součtu délky minimálně 12 měsíců.
- 3) Osoby, které opustily výkon trestu do 12 měsíců od ukončení výkonu trestu, a osoby vykonávající trest odnětí svobody formou domácího vězení.
- 4) Osoby, které opustily zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy do 12 měsíců od opuštění zařízení.
- 5) Osoby se zdravotním postižením podle § 67 zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů, jedná se o: osoby invalidní ve třetím stupni (osoby s těžším zdravotním postižením) – dříve osoby plně invalidní, osoby invalidní v prvním a druhém stupni – dříve osoby částečně invalidní, osoby zdravotně znevýhodněné.
- 6) Azylanty do 12 měsíců od získání azylu, kteří jsou současně uchazeči o zaměstnání evidovanými na Úřadu práce ČR.